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次  第 

令和７年第１２回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和７年１２月２３日（火） 

午後２時３０分開議 委員室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市民文化会館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を

改正する規則（議案第７３号） 

（２）臨時代理の承認を求めることについて（議案第７４号） 

５．教育長の報告 



 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 

・「令和７年第１２回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和７年第１２回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「議案第７３号 別紙 本庄市民文化会館の設置及び管理に関する条例施

行規則の一部を改正する規則新旧対照表」 

・「教育長の報告」 

・「令和７年本庄市議会第４回定例会 一般質問通告一覧表」 

・「統合準備委員会だより」 

・「生涯学習課 事業報告」 

・「第６６回市民元旦マラソンを開催します」 

・｢第２８回本庄こだま千本桜マラソン大会」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和７年第１２回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、今井委員より欠席届が提出されておりますので、ご了承ください。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました臨時会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、清水委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案２件でございます。 

それでは、議事に入ります。 

議案第７３号について、事務局から説明を求めます。 

野口生涯学

習課長 

議案７３号「本庄市民文化会館の設置及び管理に関する条例施行規則の一

部を改正する規則」についてご説明いたします。 

議案書１ページ、議案関係資料１ページ及び別紙の右上に「議案第７３号」

とある新旧対照表をお願いします。 

はじめに提案理由をご説明いたします。 

本議案は、本庄市民文化会館の設置及び管理に関する条例施行規則につい

て、所要の改正をしたいため、この案を提出するものでございます。 



次に議案内容についてご説明いたします。詳細については、新旧対照表に

てご説明いたします。左側が改正前、右側が改正後となります。 

「本庄市民文化会館の設置及び管理に関する条例施行規則」のうち、第６

条の別表中、映写設備の部を改めたものでございます。 

内容につきましては、映写設備の部１６ミリ映写機、スクリーンに、小型

プロジェクターのホール用および会議室用の利用料を加えたものでござい

ます。 

最後に附則ですが、改正後の規則は令和８年１月１日からの施行となりま

す。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

岡 崎 委 員 現在、施設利用者がプロジェクターを使用したい場合、どのように対応し

ているのでしょうか。 

野口生涯学

習課長 

現在は、施設でプロジェクターを附属設備として持っていない旨を説明

し、利用者に持参していただいております。 

落 合 委 員 映写設備の部に１６ミリ映写機とありますが、現在、利用者はいるのでし

ょうか。 

野口生涯学

習課長 

１６ミリ映写機については、開館当初は利用をされていましたが、利用者

は年々減少しており、現在は実働していない状況でございます。 

落 合 委 員 利用していない１６ミリ映写機を、今後も映写設備の部に掲載しておく必

要があるのでしょうか。 

野口生涯学

習課長 

今後、見直しで利用されていない附属設備については１６ミリ映写機も含

め整理してまいります。 

教 育 長 他に何か、ございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第７３号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第７３号「本本庄市民文化会館の設置及び管

理に関する条例施行規則の一部を改正する規則」は、承認することに決定い

たしました。 

次に、議案第７４号について、事務局から説明を求めます。 

片貝教育総

務課長 

議案第７４号「臨時代理の承認を求めることについて」ご説明申し上げま

す。 

お手元の議案書２ページ、議案関係資料１０ページ、１１ページをお願い

します。 

本議案は、令和７年度本庄市教育予算補正（１２月追加）について、本庄

市教育委員会事務の委任等に関する規則第３条第１項の規定により、臨時に



代理したので同条第２項の規定により、これを報告して承認を求めるもので

ございます。 

本議案の対象であります、令和７年度本庄市教育予算補正（１２月追加）

につきましては、１２月２２日の市議会第４回定例会最終日に提案するにあ

たり、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により、１

２月５日に市長から意見を求められたものですが、急を要し、教育委員会を

招集する時間的余裕がなかったことから、本庄市教育委員会事務の委任等に

関する規則第３条第１項の規定により、１２月１１日に教育長が臨時代理に

より同意したところでございます。 

議案内容につきましては、教育総務課が一括でご説明いたします。 

議案書３ページをお願いします。 

１歳入歳出予算補正でございますが、今回の補正予算は、歳出のみの補正

でございます。 

補正の内容ですが、人事院勧告及び埼玉県人事委員会勧告に準じ、教育長

の期末手当、一般職職員の給料、通勤手当、期末手当及び勤勉手当の改定を

行い、増額するものでございます。 

また、一般職職員の給与改定に準じて行う、会計年度任用職員の報酬等基

準額表の改訂等を行い、増額するものでございます。 

補正対象は、款１０教育費のうち、項１教育総務費は、目２事務局費の特

別職給与費から会計年度任用職員給与費、項２小学校費は目１学校管理費の

会計年度任用職員給与費、項３中学校費は、目１学校管理費の会計年度任用

職員給与費、次のページに移りまして、項４社会教育費は、目１社会教育総

務費、目５公民館費、目６図書館費、項５保健体育費は、目１保健体育総務

費の職員給与費、会計年度任用職員給与費に係る報酬、給料、職員手当等、

共済費、旅費でございます。 

教育費の補正予算額ですが、項ごとの説明は割愛させていただき、款１０

教育費の合計額でご説明いたします。 

節１報酬は１１，４１３，０００円の増額、節２給料は９，２６７，００

０円の増額、節３職員手当等は１２，２９６，０００円の増額、節４共済費

は３，５１７，０００円の増額、節８旅費は４７０，０００円の増額で、総

額では３６，９６３，０００円の増額となっております。 

これにつきましては総務部行政管理課が所管するものでございますが、歳

入歳出予算のうち教育に関する事務に係る部分の予算を編成することにつ

いて、市長から意見を求められたものでございます。 

報告は以上でございます。 

ご承認の程、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

岡 崎 委 員 比率としては、何パーセントぐらいの引き上げでしょうか。 



片貝教育総

務課長 

月例給についてですが、年平均３．３パーセントの引き上げになります。

また、期末手当、勤勉手当については年間支給額が、一般職については、４．

６０月が４．６５月。また、教育長につきましては４．５５月が４．６０月

に改正となっております。 

教 育 長 他に何か、ございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第７４号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第７４号「臨時代理の承認を求めることについ

て」は、承認することに決定いたしました。 

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

行動記録をご覧ください。 

前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

２９日には、本庄市ＰＴＡ連合会連絡協議会が秋平小学校において開催さ

れました。分科会では活発な情報交換が行われていました。また、市長講評

の中で、市長に対する質問等が出るなど有意義な話し合いができました。 

３０日午前中、本庄商工会議所において、郡市内の小学校６年生が参加し

ている「税に関する絵はがきコンクール」の表彰式があり、入賞した６年生

が表彰を受けました。 

同じく３０日午後には、セルディにおいて青少年健全育成のつどいが開催

されました。１２人の中学生が日頃自分が考えていることを堂々と発表し、

多くの人がその内容に感心していました。その後、小中学生の作文や標語、

青少年健全育成にご尽力いただいた方への感謝状の贈呈が行われました。 

１２月３日に校長会を行いました。３学期や年度末の学校経営等について

指示しました。 

８日、花園本庄線バイパス開通のプレイベントがあり、北泉小学校の６年

生とともに参加しました。橋名板を取り付ける作業や記念撮影を行いまし

た。 

１４日、本庄市社会福祉大会がグローバルソフトウェア本庄文化ホールで

行われました。第一部では、福祉に関する功績があった方々に対する表彰式

と市内の高校生たちによるアトラクションがあり大変見ごたえがありまし

た。第二部は、杉良太郎氏による「福祉・想いのままに」と題した講演会が

ありました。 

２０日、セルディにて、「塙保己一賞」表彰式がありました。その後、子供

たちによる群読劇がありました。 



２２日で１２月議会が閉会しました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程６「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原事務局

長 

私からは１件、ご報告がございます。 

令和７年市議会第４回定例会における一般質問の概要について、ご報告いた

します。 

お手元の資料、一般質問通告一覧表をお願いします。 

初めに日程ですが、１２月１６日（火）、１７日（水）の２日間で、質問者は

１４人です。 

この内、教育委員会関係では、一覧表１ページの赤で囲んである、代表質問

２問、２ページの赤で囲んである、希望質問６問、合計８問でございました。 

答弁ですが、３ページ以降の一般質問の概要のとおりでございます。ご確認

をお願いいたします。 

質問内容は、教育総務課、学校教育課、文化財保護課に関する質問でした。 

なお、配布した一般質問の概要につきましては、議事録ではございませんの

でご承知おきをお願いします。 

以上でございます。 

片貝教育総

務課長 

教育総務課からご報告が２件ございます。 

１件目は、令和８年第１回定例会の日程です。次回定例会は、令和８年１

月２２日（木）午後２時３０分から、場所は市役所委員室で開催いたします。 

２件目は、令和８年第２回定例会の日程です。第２回定例会の日程は、令

和８年２月５日（木）午後２時３０分から、場所は、市役所委員室で予定さ

せていただきたいと思います。２月定例会では、本庄市議会第１回定例会に

提案予定の予算についてご審議をいただくため、通常月より前倒しでの開催

となりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課は以上でございます。 

西田学校教

育課長 

学校教育課から、学校統合に向けて本庄東中学校区統合準備委員会が令和

８年１月に発行する「統合準備委員会だより」について、ご報告いたします。 

Ａ４両面カラー「統合準備委員会だより」とあります資料をお願いいたし

ます。 

こちらのたよりは、前回の臨時会で、ご覧いただきましたが、ご報告後に

文言等の修正を行ったものです。 

掲載内容につきましては、以前のご報告と変更はございません。 

周知方法につきましては、３小学校区の自治会への回覧と市ホームページ

を予定しておりましたが、より効果的に周知を行うために、 

３小学校と本庄東中学校のホームページ掲載、３小学校での連絡メール配

信、市内公民館への配架依頼を追加することにいたしました。 



「統合準備委員会だより」の発行は、統合準備委員会ごとに発行を予定し

ております。 

学校教育課は以上でございます。   

野口生涯学

習課長 

生涯学習課から２件、所管する団体等の催しの結果についてご報告があり

ますので、よろしくお願いします。 

右上に四角囲みの生涯学習課とある資料をご覧ください。 

まず１件目の「令和７年度こだままつりばやし・和太鼓共演会」ですが、

児玉文化会館セルディを会場として、１１月１６日（日）に開催しました。 

こちらは、児玉文化会館の自主事業として児玉地域の伝統芸能の普及・振

興を目的としており、ご参加いただいた団体は児玉町４自治会で、上町・仲

町・新町・本町のお囃子保存会とこだま和太鼓会、その他、児玉郡内でお囃

子を通じて交流のある美里町の広木屋台囃子保存会にもご参加を頂き、計６

団体による共演会となりました。 

当日は、３１２名の来場者があり、自治会ごとの特徴あるまつりばやしの

音色や勇壮な和太鼓の演奏に聞き入っておりました。 

次に、２件目の「令和７年度 本庄市青少年健全育成のつどい」ですが、

児玉文化会館セルディを会場として、１１月３０日（日）に開催いたしまし

た。 

「つどい」では、青少年が日頃の思いや意見を述べる「青少年の主張」を

実施し、市内にある６つの中学校から選ばれた中学生１２名に発表して頂き

ました。また、青少年育成市民会議が市内小学校の５年生・６年生及び中学

生に青少年健全育成標語を募集したところ、２，９５５点の応募があり、最

優秀作品及び優秀作品 入賞者の表彰を行いました。 

あわせて、青少年の健全育成に功績のあった、個人・団体の方への表彰を

行いました。 

当日は、１６３名の来場者があり、熱心に主張発表に耳を傾けておりまし

た。 

生涯学習課からは以上でございます。 

折茂スポー

ツ推進課長 

スポーツ推進課から、２件のイベント開催についてご案内いたします。 

まず、「第６６回市民元旦マラソン」のご案内です。お手元の「第６６回市

民元旦マラソンを開催します」とあります、Ａ４資料をご覧ください。 

恒例となっております、元日の早朝、本庄総合公園周辺２ｋｍの特設コー

スを走るものでございます。 

受付は午前７時３０分から、その後、役員の案内に従い参加者それぞれの

タイミングでスタートいたします。また、タイム計測や表彰は行いませんが、

ゴール後には、「参加賞」と、希望者には「完走証」をお渡しする予定です。 

次に、「第２８回本庄こだま千本桜マラソン大会」のご案内でございます。

お手元のＡ４カラーのリーフレットをご覧ください。 




